
Jaro v našich speciálních třídách 

S příchodem prvních teplých paprsků jsme se s chutí pustili do pestrých aktivit, které 

nám přinesly především radost z prožitku a společně stráveného času.  

Celý duben jsme žili přípravami na Velikonoce a poznáváním tradic, které k tomuto 

svátku neodmyslitelně patří. Naše třídy se proměnily v malé jarní tvořivé studio. Zaseli jsme 

osení a připravili si jarní misky, do nichž jsme vysázeli narcisy, voňavé hyacinty i barevné 

petrklíče. Každý žák se s nadšením zapojil a sledoval, jak pod jeho rukama vzniká malý kousek 

jara. Velkou radost nám přineslo také pečení velikonočních vajíček z perníku. Vůně linoucí se 

celou školou byla tou nejlepší odměnou za naši snahu.  

S velkým nadšením se žáci naší školy také pustili do tvorby výrobků pro výtvarnou 

soutěž „Příroda Blatenska“ na téma „Život je jako růžová zahrada“. V rámci výtvarných 

činností společně vytvořili originální výrobky inspirované krásami místní přírody. Při jejich 

tvorbě využili nejen svou fantazii a tvořivost, ale také pečlivost a schopnost vzájemné 

spolupráce.  

Nezapomněli jsme ani na naše nejbližší – s láskou jsme vyráběli velikonoční přáníčka 

pro rodiče a tvořili veselé slepičky i kohoutky z žinylky. Po velikonočních prázdninách jsme 

pokračovali v objevování dalších jarních témat. 

Významnou součástí našich aktivit bylo také připomenutí si Mezinárodního dne Země. 

Povídali jsme si o tom, jak můžeme naši planetu chránit a jak i drobné každodenní činy mohou 

pomoci přírodě kolem nás. Vyvrcholením tohoto tématu byl náš společný projekt – model 

planety Země.  Do připraveného modelu jsme zaseli semínka a několik dní se o naši „planetku“ 

pečlivě starali. Trpělivost se vyplatila – postupně se objevily krásně zelené kontinenty z řeřichy. 

Ta nám nakonec posloužila nejen jako důkaz naší péče, ale i jako zdravá odměna. Společně 

jsme si pak připravili chutné jednohubky, které jsme ozdobili právě čerstvě vypěstovanou 

řeřichou. 

Jarní čas nám utekl velmi příjemně a přinesl spoustu krásných okamžiků, nových 

zkušeností i společných úspěchů. Už nyní se těšíme, jaká další překvapení nám jaro dále 

přinese. 
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